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Повідомлення про оприлюднення
проєкту наказу Міністерства фінансів України

 «Про внесення зміни до наказу Міністерства фінансів України 
від 31 липня 2025 року № 379»

Міністерство фінансів України на виконання вимог Закону України «Про 
засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» 
повідомляє про оприлюднення проєкту наказу Міністерства фінансів України 
«Про внесення зміни до наказу Міністерства фінансів України від 31 липня 
2025 року № 379».

З урахуванням численних звернень від представників бізнес-середовища, 
які здійснюють свою діяльність в умовах триваючої збройної агресії російської 
федерації, розроблено проєкт наказу Міністерства фінансів України «Про 
внесення зміни до наказу Міністерства фінансів України від 31 липня 
2025 року № 379» з метою продовження до 28 вересня 2026 року перехідного 
періоду для функціонування місць доставки, визначених митними органами 
відповідно до наказу Міністерства фінансів України від 30 травня 2012 року 
№ 646 «Про місця доставки товарів транспортними засобами», зареєстрованого 
в Міністерстві юстиції України 25 червня 2012 року за № 1052/21364, для 
адаптації бізнес-середовища до нових вимог щодо функціонування місць 
доставки, встановлених законодавством.

Проєкт акта та аналіз регуляторного впливу оприлюднені на офіційному 
веб-сайті Міністерства фінансів України (https://www.mof.gov.ua) у рубриці 
«Проекти регуляторних актів для обговорення / Проекти регуляторних актів для 
обговорення у 2026 р.» розділу «Законодавство».

Зауваження та пропозиції щодо змісту проєкту акта просимо надавати 
протягом місяця з дня його оприлюднення у письмовій та/або електронній формі 
за наступними адресами:

Міністерство фінансів України, 04071, м. Київ, вул. Межигірська, 11, 
e-mail: infomf@minfin.gov.ua;

Державна регуляторна служба України, вул. Арсенальна, буд. 9/11, м. Київ, 
01011, е-mail: inform@drs.gov.ua.
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